



В Кирсановском районе многодетная мать предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему новорожденному ребенку

Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 20 августа 2016 года обвиняемая вместе с сожителем употребляли спиртные напитки. Около 16 часов 30 минут она пошла в спальню кормить новорожденного ребенка. Женщина взяла сына из коляски, положила рядом с собой на кровать и начала кормить грудным молоком, после чего заснула. Проснувшись, она обнаружила ребенка практически в бессознательном состоянии. Прибывшие сотрудники «скорой помощи» госпитализировали ребенка в медицинское учреждение, однако спасти его не удалось. Смерть 4-месячного ребенка наступила от асфиксии вследствие закрытия дыхательных путей во время кормления материнским телом.

Обвиняемая уже лишена родительских прав в отношении шести своих несовершеннолетних детей.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1089276>